
 

 

02002, м. Київ, вул. Є. Сверстюка, 11, к. 605, тел. +38  050 819 81 83,  

E-mail: uamdbe@krok.edu.ua, www.uamdbe.org.ua 

 

 
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки здобувачів третього 
(доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент»  

галузі знань D «Бізнес, управління та право» 
у Чорноморському національному університеті ім. Петра Могили 

 

Метою освітньо-наукової програми «Менеджмент» є підготовка 
конкурентоспроможних, висококваліфікованих фахівців ступеня доктор філософії з 
менеджменту, здатних до науково-дослідної, проєктної, організаційно-
управлінської та освітньої діяльності; фахівців, які вміють продукувати нові ідеї, 
розв’язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування; фахівців 
з морально-етичними принципами, які дотримуються норм академічної етики та 
враховують соціальні, економічні, екологічні та правові аспекти під час професійної 
діяльності. 

Програма передбачає поглиблене вивчання предмету та надання спеціальних знань 
у сфері менеджменту, що є необхідними для проведення самостійних оригінальних 
наукових досліджень і подальшої професійно-наукової діяльності. Високий рівень 
професійної відповідальності менеджерів у її правовому, соціальному та морально- 
етичному аспектах є визначальним чинником забезпечення ефективності роботи 
організацій у цілому та адекватності управління вимогам соціуму. 

Освітньо-наукова програма активно сприяє проведенню власних досліджень 
здобувачами, надаючи можливості для апробації та публікації результатів 
досліджень у визнаних наукових виданнях.  Участь у наукових дослідженнях є 
обов’язковою і реалізується через індивідуальну роботу з викладачами, підготовку 
статей у фахових, наукометричних і міжнародних виданнях, виступів на наукових, 
науково-практичних міжнародних і всеукраїнських конференціях. Заохочується 
залучення здобувачів до участі в науково-дослідних темах кафедр та виконанні НДР 
на замовлення. 

Програма дозволяє здобувачу отримувати поглиблені знання з предметної області, 
формувати компетентності, що відповідають вимогам часу; дає можливість 
займатися  інтелектуальною працею; збільшує кар’єрні перспективи; створює умови  
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для розширення знань; підвищує інтелектуальний потенціал здобувача; дозволяє 
розвивати та встановлювати нові корисні зв’язки. Отримання освітньої кваліфікації 
«доктор філософії з менеджменту» забезпечує новий соціальний статус, якісну і 
суттєву конкурентну перевагу на ринку праці та допомагає швидкому кар'єрному 
зростанню. 

Отже, освітньо-наукова програма «Менеджмент» спеціальності D3 «Менеджмент» 
галузі знань D «Бізнес, управління та право» у Чорноморському національному 
університеті ім. Петра Могили відповідає стандарту вищої освіти України, має всі 
необхідні ресурси для забезпечення якості освітнього процесу, здатна адаптуватися 
до швидко змінних вимог академічного і професійного середовища, і 
рекомендується до впровадження. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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